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Rođena sam 1961. u Slav. Brodu gdje sam završila jezičnu gimnaziju. Na 

Filozofskom fakultetu u Zagrebu diplomirala sam na Katedri južnoslavenskih 

književnosti, gdje sam stekla zvanje profesora hrvatskog ili srpskog jezika i 

književnosti, te na dodiplomskom studiju bibliotekarstva zvanje diplomiranog 

bibliotekara. Na istom fakultetu upisala sam poslijediplomski studij književnosti 

na kojemu sam položila sve ispite, ali ga nisam formalno okončala, te sam 2011. 

upisala doktorski studij knjižničarstva na Sveučilištu u Zadru, gdje sam 2015. 

obranila doktorski rad pod nazivom „Utjecaj knjižničnih programa na posudbu i 

čitanje“ u okviru studija „Društvo znanja i prijenos informacija“. Doktorski rad 

temeljio se na radu i iskustvu stečenom u Knjižnici i čitaonici Bogdana 

Ogrizovića, koja je poslužila kao „case study“.  

Godine 2021. stekla sam zvanje knjižničarske savjetnice.  

2017. godine Naklada Ljevak objavila je knjigu pod naslovom „Narodna 

knjižnica: Središte kulturnog i društvenog života“ – koja je nastala na temelju 

moje doktorske disertacije,  a 2025. godine objavljeno je ponovljeno i prošireno 

izdanje istoga naslova.  

Nakon završetka studija radila sam dvije godine u OŠ Lobor kao profesor 

hrvatskog jezika, a od 1988. kao knjižničar-informator u Knjižnici i čitaonici 

Bogdana Ogrizovića, gdje sam od 1998. do 2007. godine obnašala funkciju 

ravnateljice Knjižnice, a nakon integracije knjižnica (01.01.2007.) voditeljice 

Knjižnice.  

Za vrijeme rada u knjižnici (38 godina) kontinuirano se educiram u struci i nova 

znanja nastojim primijeniti u praksi, što svjedoči i sama reputacija Knjižnice koja 

se isprofilirala u nezaobilazno mjesto ne samo susreta, nego i ugodnog boravka 

korisnika koji se služe svim resursima koje im knjižnica kao ustanova u kulturi i 

pruža. Svojim radom dokazujem kako znam upravljati ljudskim resursima, ali i 

skrbiti o kvalitetnoj izgradnji knjižničnog fonda, posebice u vremenima kriza 

izazvanih pandemijom covida i potresa. Ova su nam iskustva ukazala na potrebu 

dodatnih ulaganja u knjižnični fond na drugim medijima, te na nove načine 

komunikacije u digitalnom okruženju. 

Aktivno se služim engleskim jezikom, a pasivno njemačkim jezikom.  
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PRIJEDLOG PROGRAMA RADA HRVATSKOGA KNJIŽNIČARSKOG 

DRUŠTVA 2026. – 2028.  

 

Hrvatsko knjižničarsko društvo ključna je organizacija za unaprjeđenje rada i 

knjižnica i knjižničarstva u Republici Hrvatskoj. Čine ga knjižničari iz cijele 

zemlje, iz svih vrsta knjižnica, koji su od njegova osnivanja do danas pokazali da 

znanje, kompetencije i zauzetost knjižničara za struku i razvoj daju nezamjenjiva 

polazišta za napredak struke. Zbog toga okosnica njegova rada u narednom 

razdoblju treba biti jačanje samog društva koje je platforma za okupljanje 

hrvatskih knjižničara međusobno i u brojnim suradnjama – lokalno, nacionalno i 

međunarodno, te jačanje položaja knjižnica kao ustanova javnog dobra koje 

mogu, ne samo odgovoriti na brojne izazove i brze promjene u okruženju, nego i 

upravljati promjenama. Za to nam je potrebno dobro poznavanje kontinuiteta rada 

Društva i razvoja knjižničarstva u Hrvatskoj kao i njegovo povezivanje s 

trenutnim stanjem uz okrenutost pozitivnim promjenama u budućnosti koje mogu 

i trebaju kontinuirano jačati i položaj Društva i knjižnice u Hrvatskoj.  

Polazeći od temeljnih načela Etičkog kodeksa Hrvatskoga knjižničarskog društva 

zalagat ću se za ispunjenje djelatnosti naznačenih u postavljenoj viziji i misiji 

Društva, počevši od promicanja i unaprjeđenja knjižničarske struke kako u 

Hrvatskoj tako i svijetu te njezine veće vidljivosti u društvu.  

Radit ću na ulaganju dodatnih napora u veću potporu izdavanju stručnih časopisa 

i drugih stručnih publikacija te prisutnost u digitalnim medijima kako bi se 

osnažile nakladnička djelatnost i komunikacijske aktivnosti Društva, što traži 

uključivanje u započete projekte i programe, te intenzivnu suradnju među 

članovima Društva s ciljem poticanja novih iskoraka u brizi za struku. 

Uključenost i uključivost temeljna su načela struke i na jednak način kao što 

brinemo o našim krajnjim korisnicima potrebna je briga o Društvu koje nas 

okuplja i njegova uključivost članova u inicijative i razvoj.  

Kako bi Društvo osnažilo svoju djelatnost u na polju demokratizacije, posebice u 

svjetlu novih tehnologija i jačanja algoritama umjetne inteligencije, čiji učinci i 

utjecaj su već evidentni, radit ću na iznalaženju novih inicijativa i suradnji. 

Kao dugogodišnja ravnateljica i voditeljica knjižnice snažno sam se zalagala za 

participativnu ulogu knjižnice u društvu što želim nastaviti radom u HKD-u. 

Upravljanje složenim procesima koji čine okosnicu rada Društva zahtijeva 

promišljene korake i iskustvo kako graditi održiv sustav u kojem sudjeluju brojni 

kompetentni stručnjaci vođeni idejom općeg dobra kao temeljnog poslanja svih 

vrsta knjižnice.  



Društvo se prvenstveno treba zalagati za jačanje profesionalnog integriteta 

knjižničnih djelatnika, od trenutka ulaska u profesiju kao studenti knjižničarstva i 

informacijskih znanosti, do cjeloživotnih edukacija u obrazovnim ustanovama i 

knjižnicama. Društvo treba kontinuirano raditi na jačanju svijesti o promicanju i 

unaprjeđenju odgojno-obrazovne i kulturne uloge knjižničarske struke u društvu 

pa ću se zalagati za rast u tim aktivnostima.  

Hrvatsko knjižničarsko društvo treba se snažno zalagati za poticanje osnivanja i 

razvitak svih vrsta knjižnica čiji je rad temelj demokratskog, obrazovanog i 

zdravog građanstva. Tu poruku planiram kontinuirano prenositi svim dionicima u 

Hrvatskoj.  

Potrebno je raditi na ojačavanju međunarodne suradnje hrvatske knjižničarske 

zajednice s kolegama i organizacijama širom Europe i svijeta kako bi se potaknula 

razmjena iskustava, rad na zajedničkim projektima i izrada međunarodnih 

dokumenata i smjernica s ciljevima  razvoja knjižničarskih znanja i kompetencija, 

društvenog i znanstvenog vrednovanja knjižnica te jačanja položaja struke u 

hrvatskom društvu i njezine promocije u međunarodnim okvirima. U tu svrhu 

planiram podupirati sva kvalitetne inicijative na polju međunarodne suradnje i 

razmjene. 

Smatram kako posjedujem sve osobne i stručne kompetencije potrebne da na 

mjestu predsjednice Društva, potičući i osiguravajući uvjete rada svim članovima 

radnih tijela, od Glavnoga i Stručnoga odbora, preko Sekcija i Komisija, do 

stručnih i znanstvenih skupova te administrativnoga rada Ureda HKD-a, ostvarim 

zadatke zacrtane u misiji i viziji Društva te ga predano i staloženo vodim do novih 

rezultata i uspjeha. 




